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CORRIGE CALCUL LITTERAL 4EME - http://www.toupty.com Classe de 4

Corrigé de I'exercice 1

Réduire, si possible, les expressions suivantes :

»1. A=4k*—6k?
A=(4-6)x k>
A= -2k

»2. B=2u—(—6u)
B=2u+6u
B=(246)xu
B=8u

»3. C=Tw—-2w
C=(T-2)xw

C=5w

Corrigé de I'exercice 2

»4. D= —4v+3v
D=(-4+43)xv
D=—v

»5. FE =8u?+10u?
E = (84 10) x u?
E =184*

»6. '=2y—Ty
F=(2-T)xy

Réduire, si possible, les expressions suivantes :

1. A= —4m?— (—8m2)
A= —4m?+8m?

A= (—4+8) xm?
A=4m?

2. B=—202+2
»3. C = —6w? — w?

C=(-6-1)xw?

C=—-Tw?

Corrigé de I'exercice 3

»4. D =3t2—-10
»5. E=3h x(=9h)

E=3x(-9)xhxh
E=-2Th?

»6. F=—-2hxT7
F=-2xT7Txh
F=—-14h

7. G=HwxT7
G=5xT7Txw

Réduire, si possible, les expressions suivantes :

»1. A=8u2+10
»2. B=6 x 422

B=6x4xa>
B =242

»3. C =8u? x (—10)
C =8 x (—10) x u?
C = —-80u?

4. D= 2w —2w?

»5. B =9v>— (—10v?)
E =9v? + 100
E = (9+10) x v*
E =19¢*

6. F=—6cx (—8)
F=—-6x(-8)xc
F=48c¢

7. G=—-2rx(-107)
G=-2x(-10) xrxr
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»7.

»8.

»9.

»8.

»9.

»8.

»9.

G=6uw’— (=Tw?)
G = 6w’ + Tw?
G=(6+7)x w?

G = 13w?
H=6xx(—x)
H=6x(-1)xzxxx
H=—62"
I=10x9p
I=10x9xp

I=90p

G =207
H=3m?2—-10m?

H = (3 —10) x m?

H = —7Tm?
I =40 x4
I=4x4xb
I =160
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Corrigé de I'exercice 4

Réduire, si possible, les expressions suivantes :

1. A=822x38
A=8x8x 22
A =642

»2. B=3x(—4t)
B=3x(—-4)xt
B=-12t

3. C=-5x%xT7a
C=-5xTxa

C=-35a

Corrigé de I'exercice 5

»4. D= -9t x 10
D =-9x10 x ¢
D = —-90¢t?

»5. F=-9c24+9¢
E=(-9+9) xc
E=0

»6. ['=—7n?x 10
F=—7x10x n?

F=—-70n°

Réduire, si possible, les expressions suivantes :

1. A=3px2p
A=3x2xpxp

A=6p?

»2. B=y—"Ty
B=(1-7)xy
B=—-6y

»3. C=—-6h—-3hL
C=(-6-3)xh
C=-9h

4. D= —6sx (—3s)
D=-6x(-3)xsxs
D =18s"

Corrigé de I'exercice 6

5. E=1x(—4m)
E=(—4)xm
E=—-4m

»6. F=8h+5h
F=(8+5)xh
F=13h

7. G=4z—(—4z)

G=4z+4z
G=(4+4) xz
G=8z

Réduire, si possible, les expressions suivantes :

pl. A=9¢*x7

A=9xT7Tx¢?
A=63¢>

»2. B=—-4x4g
B=-4x4xg
B=-16¢

»3. C=—-axa
C=—a?

p4. D= —42% 422
D= (—4—-4)x2*

D= —822
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»7. G=—-6a—9a
G=(-6-9) xa
G =-15a

»8. H=—2w? x (—10)
H = -2 x (-10) x w?
H =20w?

»9. ] = -5t —9t
I=(-5-9)xt

I =-14¢

»8. H=—-T7a+4a
H=(-7T+4)xa
H=-3a

»9. [ =—2h*— (—9h?)
I=—2h*+9n?

I=(-2+49) x h?
I="17h?

5. E=-9¢*>x8
E=-9x8x¢
E=-72¢

»6. [ =T7h?>x1

F=17h?

http://www.pyromaths.org


https://www.toupty.com

Page 3/3 ~ CORRIGE CALCUL LITTERAL 4EME - http://www.toupty.com Classe de 4°

7. G=—-2k—5k »8. H=—-10s—8s »9. ] =1 x10h?
G=(-2-5)xk H=(-10—-8) x s I=10x h?
G=-Tk H=-18s I=10h%
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